



+7 495 540 5417 Corona Travel

Три визита Будды 2025

Даты тура: Любые

11 дней / 10 ночей (Перелет не включен)

Будда посетил Шри-Ланку 3 раза. Первый раз он прибыл в местечко Махиянгана, где после его визита была построена первая ступа в стране, второй визит был в Келанию и третий на самый север страны на остров Нагадипа. Каждый раз Будда посещал остров, чтобы остановить междоусобные войны.

Программа тура

День 1 Прибытие в Бандаранайк	Прибытие в Бандаранайке интернациональный аэропорт, встреча в аэропорту представителем принимающей стороны, трансфер в отель в Коломбо.
	После отдыха,обзорный тур по Финанасовой столице Шри Ланки: Храм Гангарама, Сады Виктории, Площадь Независимости, Галле Фейс,Башня Лотоса. Возвращение в отель.
	Ужин в одном из ресторанов Коломбо (оплата самостоятельно)
	Ночь в Коломбо.
	Uga Residence 5*
День 2 Второй визит Будды	Завтрак в отеле. Свободное время после долгого перелета. Около 11 утра выезд в местечко Келания, куда Будда прибыл во второй его визит.
	Посещение ХРАМА КЕЛАНИЯ - Келания Раджа Маха Вихара является одним из самых священных, самых красивых и самых больших храмов Шри-Ланки. Буддисты верят, что его освятил сам Будда во время своего визита. «Храм бесконечной красоты» величественно возвышается на западном берегу реки Келани, в древней столице Шри-Ланки.
	Переезд в пригород Канди.
	Размещение в удивительном отеле с видом на Холмы. Ужин
	Ночь в отеле Aarunya Resort & Spa 5*
День 3 Канди	Завтрак в отеле. Встреча с гидом на ресепшене отеля, переезд в Канди. По дороге посещение Королевского Ботанического Сада. По прибытии размещение в отеле. Посещение Далада-Малигава - Храма Священного Зуба Будды. С 311 года, когда Зуб появился на острове в волосах принцессы Хемамалы, реликвия стала символом суверенитета. В 1590 году для священной реликвии на территории королевского дворца был построен двухэтажный храм. Его украшают резьба по дереву, расписанные потолки, двери, отделанные серебром и слоновой костью. Так как храм находился на территории королевского дворца, доступ в него имели только король и главные священнослужители. Теперь в часы службы двери комнаты открыты, и можно издалека обозревать святыню.
	Медитации в Священном месте.
	Возвращение в отель. Ужин. Ночь в Канди
	Ночь в отеле Aarunya Resort & Spa 5*
	Возвращение в отель. Ужин. Ночь в Канди



День 4 Первый визит Будды	Завтрак в отеле. Переезд В Махиянгана. Махиянгана ступа – одна из 16 самых важных буддистких ступ в Шри-Ланке. Здесь в ступе хранится часть волос Будды, пучок которых были принесены сюда монахами. Медитация в священном месте.
	Здесь в Махиянгане также проживает древнее ланкийской племя Ведда.
	Популяция аборигенов составляет 2500 человек.
	Ведды подразделяются на 9 родовых групп (варуге): морана, унапана, ругам, уру, тала, натудена, кирито, мэбилле, гама. Члены каждой группы обладали равными правами охоты, сбора ягод и меда, рыбной ловли, пользования пещерами и гротами на территории своего обитания. Сейчас ведды делятся на сельских и лесных. Правительство старается их ассимилировать.
	Семья моногамная. Замужние дочери живут с родителями, сыновья — нет. В брак вступают рано. Права равные. Идеальным считается кросскузенный брак (между детьми брата и сестры). Ортокузенный брак (между детьми двух братьев или сестер) считается кровосмешением. Распространены сорорат (брак мужчины с сестрой умершей жены) и левират (брак женщины с братом умершего мужа). Церемонии просты. Жених дарит подарки.
	Возвращение в Канди. Ужин. Ночь в Канди
	Возвращение в Канди. Ужин. Ночь в Канди Aarunya Resort & Spa 5*
День 5 Сигирия	Ааrunya Resort & Spa 5* Завтрак в отеле. Выселение. Переезд в Сигирию. По пути посещение Золотого Храма ДАМБУЛЛА- буддистский храм, состоящий из пяти пещер. Здесь собрана самая большая коллекция статуй Будды, многим из которых уже более 2000 лет. Отдельного внимания заслуживают фрески, отображающие главные моменты жизни Будды. Ранее храм представлял собой сплошную галерею живописи, о чем сейчас
День 5 Сигирия	Аагипуа Resort & Spa 5* Завтрак в отеле. Выселение. Переезд в Сигирию. По пути посещение Золотого Храма ДАМБУЛЛА- буддистский храм, состоящий из пяти пещер. Здесь собрана самая большая коллекция статуй Будды, многим из которых уже более 2000 лет. Отдельного внимания заслуживают фрески, отображающие главные моменты жизни Будды. Ранее храм представлял собой сплошную галерею живописи, о чем сейчас напоминают остатки штукатурки со следами краски. Храм датируется І в. до н.э., но затем неоднократно достраивался и реконструировался. В XII веке 73 статуи Будды были покрыты золотом, после чего храм получил название «Золотой Пещерный». А одним из чудес Дамбуллы считается пещера, где по стенам, в обрамлении уникальной резьбы по камню, вода течет

Water Garden Resort & Spa 5*



Завтрак в отеле. Рано утром **подъем на СКАЛУ СИГИРИЯ** - Сигирия (в переводе с сингальского «Львиная Скала») - возвышающееся на 370 метров плато в самом центре острова. В последней четверти V века н.э. царь Касапа устроил на скале неприступную крепость, вокруг которой были созданы наполненные водой рвы, а вокруг скалы были разбиты бескрайние сады, где били едва ли не первые в мире фонтаны. В течение долгого времени на скале существовал пещерный буддийский монастырь.

В крепости с древних времен сохранился «зеркальный зал», облицованный фарфором, с многочисленными фресками, занимающими 140 метров в длину и 40 метров в высоту. Излюбленный мотив сигирийской стенописи - обнаженные женщины-танцовщицы. Сейчас от гигантской высеченной в скале фигуры льва, пасть которой некогда служила входом в крепость, уцелели только лапы, но на поверхности скалы до сих пор сохранились любопытнейшие надписи, оставленные посетителями Сигирии, начиная с VIII века.

Возвращение в отель. Выселение, переезд в Анурадапуру. По дороге посещение Комплекса МИХИНТАЛЕ.

Михинтале находится в 12 километрах восточнее Анурадхапуры. Михинтале — это место начала распространения буддизма на острове. Место это историческое и в нем сейчас никто не живет. Расположено оно на небольшой горе. У подножья горы находятся останки древних буддийских построек. Раньше здесь жило около 3000 монахов. Местные жители приносили сюда еду и складывали ее в огромную ладью. Рядом с ней находится большой каменный стол. Поднимаемся по большой каменной лестнице на гору. Слева, на взгорье расположена статуя Будды, справа — ступа, впереди скала.

День 6 Сигирия-Анурадапур

На скалу ведет небольшая железная лестница. В центре этого комплекса находится ступа и небольшое огороженное место, где в 4 веке до н.э. царь Деванампиятиссе встретился с буддийскими монахами, посланниками индийского царя Ашоки. В то время здесь был дикий лес, в котором царь охотился на оленей, но столкнулся с монахами и у него завязался разговор. Всего монахов было пятеро, вступивший в диалог монах Махинда, сын короля Ашоки, использовал буддийскую логику, чем сильно поразил царя. Так все и началось. Вскоре царь и сам стал буддистом. Махинда и его ученики предпочитали жить вдали от мирской суеты, для чего королем Деванампиятиссой было выстроено несколько пещер на холме Михинтале, или, как ее иначе называют, «горе Махинды».

Лестница ведущая наверх насчитывает 1850 ступенек, по которым предстоит подняться, чтобы увидеть множество сооружений, входивших в состав большого монастырского комплекса. Вначале пути лестница довольно широкая и пологая, но ближе к вершине становится круче.

В какую бы погоду вы не поднимались по этим святым ступеням, вас охватывает атмосфера величия и умиротворенности. В этом месте силы, если замереть на минуту, можно услышать как наши предки, жившие еще более 2500 тысяч лет до н.э., разговаривают с нами и передают мудрость и знания об этом мире из глубины веков своим потомкам.

По прибытию в Анурадапуру, размещение в отеле. Ужин

Ночь в Анурадапуре.

Uga Ulagalla Resort & Spa 5*



Завтрак в отеле. **Посещение Анурадхапура** располагается в 208 км севернее города Коломбо. Первые поселения человека в районе Анурадхапуры появились приблизительно в пятом веке до нашей эры. Город был назван в честь звезды Анурадха из созвездия Скорпиона, по индоарийской астрологической традиции. Король Пандукабьхая утвердил Анурадхапуру столицей первого сингальского государства в 380 году до нашей эры.

Анурадхапура оставался столицей на протяжении 1400 лет и сменил 113 королей. Население города составляло несколько десятков тысяч человек, а площадь города превышала 52 квадратных километров. В первом веке нашей эры в городе появился водопровод, а так же дворцы, монастыри, больницы, храмы, кладбище, дороги и мосты. В 993 году из-за постоянных вмешательств государств южной Индии Анурадхапура был сожжен и разрушен. Руины города были найдены в 1820 году, а в 1912 году здесь были начаты археологические раскопки.

День 7 Джаффна

Город считается святым, ежегодно его посещают тысячи паломников. **Древние монастырские комплексы Джетавана и Абхаягирия** включены в план реставрации фонда Культурного Треугольника. Монастырь Абхаягирия строился для группы монахов, создавших новое течение буддизма Махаяна.

Медитация в священном месте.

Переезд на север страны в Джаффна. Джафна - это столица Северной провинции Шри-Ланки.

По прибытию размещение в отеле. Ужин

Ночь в Джаффне.

Jetwing Manesha Bhawan

Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию с посещением:

Джаффна Форт - расположенв южной части Джаффны и я вляется вторым по размеру фортом в Шри-Ланке. Оригинально построен португальцами в 1619 году и расширен Датчанами во второй половине 17 и 18 веков.

Наллур – индуисткий ковил с позолоченными арками, в котором проходят индуисткие воркшипы. Реконструирован в 19 веке. Оригинальный храм был построен еще во времена Тамильских Королей и разрушен португальцами в 1620 году. В этом ковиле проходят самые важный индуисткий фестиваль, который продолжается 26 дней и заканчивается в начале августа на полнолуние.

Сангилиан Топи - архитектурная раскопка дворца Тамильского Короля.

Нилаварай - бездонный колодец.

День 8 Джаффна

Мыс Педро-Point Pedro - место было полностью разрушено цунами 2004 года, говорят рыбацкие лодки отбросило на 1 км вглубь страны. Красивое место для купания с золотисто-песчаной косой,множеством рыб и рифовых акул.Самая Северная точка Шри-Ланки.

Керимамалай – натуральный горячий источник, после купания в котором болезни отступают. Единственная бетонная стена разделяет горячий источник и океан.-

Кандасвами — индуистский храм в Наллуре, небольшом городе близ столицы Северной провинции республики Шри-Ланка Джаффны. Храм, посвящённый богу войны Сканде, является одной из наиболее почитаемых святынь тамилов.

Возвращение в отель. Ужин.

Ночь в Джаффне.

Jetwing Manesha Bhawan



Завтрак в отеле. Трансфер а порт, посадка на катамаран до Острова.

"Делфт", что в переводе означает Дикие лошади. Остов площадью 50 м2 населен очень мало, но здесь сохраниличь остатки Португальского Прошлого и нетронутые пляжи, а так же много диких лошадей, некогда завезенных сюда Португальцами.

Сафари по Острову Делфт. Посадка на катамаран, переезд в Порт.

По прибытии в порт, морской круиз на остров Нагадипа.

Именно его посетил БУДДА в третий его визит на Шри-Ланку.

День 9 Третий визит Будды Остров также известен под названием МАНИДВИПАМ - маленький, но известный кусочек суши у берегов полуострова Джаффна. Свое название остров получил в честь местных жителей Найанар и народа Нака. На острове расположился большой буддисткий комплекс НАГАДИПА и соседствующий ИНДУИСТКИЙ КОВЕЛЬ ШРИ НАГАПУШАНИ АММАМ. Историки отмечают, что остров был упомянут в древнетамильских литературных произведениях, а также в древних буддийских легендах о Шри-Ланке. Если верить историческим документам, весь полуостров Джаффна раньше назывался Нака Таву и Нака Наду. Существует множество буддистких мифов,которые рассказывают об общении местных жителей с Буддой.

Медитация в Священном месте.

Возвращение в отель. Ужин.

Ночь в Джаффне.

Jetwing Manesha Bhawan



Ранний подъем. Выселение. Сухой завтрак с собой. Мы говорим до свидания удивительному месту и переезжаем в район Вайккал.

Дорога не такая близкая, так что запаситель терпением.

По дороге мы заедем в сказочный лес - Национальный парк ВИЛПАТТУ.

Джип сафари в национальном парке Вилпатту.

Заповедник, стоявший закрытым многие годы из-за внутреннего конфликта, распахнул свои двери посетителям 27 февраля 2010 г. В 1905г. парк признали природным заповедником, а 25 февраля 1938 г. его назвали Национальным парком страны. Парк размером в 131 693 гектаров граничит с регионами Анурадхапура, Путталам, Маннар на севере острова. Хотя парк расположен в так называемой сухой зоне, внутри парка насчитывается около 60 озер. Западную часть парка в основном занимает лес, где произрастает 3 типа растений: прибрежные, центральноостровные и дождливые леса (Эбеновое дерево, сатин). Это один из самых популярных национальных парков мира, известный своей популяцией леопардов. Всего в парке обитает около 31 видов животных (слоны, медведи, леопарды, водный буйвол), огромное количество птиц (белые ибисы, белая цапля, розовая цапля), а так же рептилии (вараны, болотные крокодилы, кобры, питоны, черепахи разных видов). В парке обитает также большая популяция слонов особо большого размера, возможно по причине того, что животные питаются богатой питательными веществами растительностью.

День 10 Национальный парк Вилпатту

Переезд в Вайккал, по дороге посещение известного храма МУНЕШВАРАМ - который входит в наследие РАМАЯНЫ. Храмовый комплекс представляет собой набор из пяти храмов, в том числе одного буддийского храма. Центральный храм, посвященный Шиве (Шива) является самым престижным и большим, и пользуется популярностью среди индусов. Другие храмы посвящены Ганеша, Аянаяке и Кали. Храм Кали также популярен среди буддистов и католиков, которые часто посещают комплекс. После 19-го века, большинство всех храмов в комплексе находятся в ведении сингальско-буддийской этнической группы; храмы, исключая Аянаяке и храм буддийский, находятся в ведении семей, принадлежащих к меньшинству индуистских тамилов.

По прибытию размещение в отеле.

Расслабьтесь на берегу Индийского Океана. Ужин.

Ночь в Вайккал.

Wattura Resort & Spa 5*

День 11 Возвращение домой

Завтрак в отеле. Продолжение отдыха или трансфер в аэропорт или Негомбо/Коломбо.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Размещение в отелях 5 премиум класса и виллах с питанием по программе Русскоязычный лицензированный гид Все входные билеты в монументы, указанные в программе Минеральная вода в машине Все местные налоги 	 Обеды Дополнительные входные билеты к монументам Личные расходы Чаевые Право на фото и видеосъемку Авиаперелет Виза на Шри-Ланку Страховка Все, что не написано в пункте "В стоимость тура включено"



Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) $\mathbf{5}$ $\mathbf{445}$ USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) $\mathbf{8}$ $\mathbf{088}$ USD Один человек, при одноместном размещении, отель 5* $\mathbf{9}$ $\mathbf{552}$ USD

*Предложение не является публичной офертой